

Светлана Краас

Цвет незабудки



18+

Светлана Краас

Цвет незабудки

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68367434

SelfPub; 2022

Аннотация

Короткая история о любви между мужчиной и женщиной. Когда обязанности и случайности в жизни, сильнее нас и как легко в сегодняшнем мире можно потерять свою любовь.

Светлана Краас

Цвет незабудки

Они встретились.

Когда точно, они уже и не вспомнят, будто всегда были вместе.

Просто какое-то время были разлучены.

Сошлось сразу все, мировоззрение и любовь к одним и тем же вещам. Долгие прогулки, тихие разговоры обо всем на свете, чтение книг перед сном или просто, когда есть на это желание, просмотр подряд нескольких фильмов или нескольких сезонов сериала в свободный день, музыка в машине по настроению – от классики до легкого рока. И чем быстрее музыка, тем выше скорость автомобиля. Иногда у нее складывалось впечатление, что они были воспитаны в одних и тех же условиях и у одних и тех же родителей. Но нет, их разделяло время и расстояние. Она на пять лет младше и родилась в России. Он из семьи, корнями своими далеко и прочно в Германии, иногда у них закрадывалась мысль об обмене, подмене или измене кого-то из предков с какой-либо стороны. Они любили подшучивать друг над другом по этому поводу, и только лишь.

Их роман был на стадии зарождения, они еще только учились узнавать друг друга, ухаживать и просчитывать нужные ходы, чтобы сделать сюрприз или приятно удивить другого.

Она жила со своими уже взрослыми, но еще не оперившимися детьми, а он жил в командировках, и его работа подразумевала частые передвижения и перелеты, как внутри страны, так и за рубеж. Таким образом, роман был все время в подвешенном состоянии, и каждая встреча была не похожа на предыдущую.

– «Сколько времени требуется, чтобы понять, любишь ты человека или нет? О том, симпатичен тебе человек или нет, решают первые семь секунд общения. Иногда хватает и меньше, но, зачастую, это меньшее количество времени, затраченное на анализ «нравится или не нравится», является ошибочным», – с такими мыслями проснулась она однажды в воскресенье.

Умывшись, она прошла на кухню, сварила кофе в джезве, положила ломтик лимона в чашку и налила горячий напиток. Взяв чашку в руки, подошла к окну и задумалась. Не о смысле жизни или решении проблем, а просто о том, как формируется наша жизнь, из каких отрывков она иногда складывается, что порой выглядит ярче любого лоскутного одеяла.

Она увидела себя в отражении оконного стекла и подумала:

– «А я ведь и вправду стала другой».

Её знакомые часто говорят при встрече, что она какая-то другая, ее не узнать. А она всегда только улыбается и говорит, что к этому и стремилась. Ей нравится меняться, скуч-

но быть все время одинаковой. В настоящий момент у нее каштанового цвета короткое каре, при наличии зелено-серых глаз и бледной кожи лица. Но это пока. Большую часть времени она себе нравится, но иногда бывает разочарована своим зеркальным отражением, хотя ее считают красивой и интересной. Миниатюрная и стройная, благодаря йоге и строению тела своей бабушки по линии отца.

Из задумчивости ее вывело карканье вороны, которая, усевшись на ветку дерева, раскачивалась на ней, будто на детской качели, и каркала, громко и отрывисто.

– «Вот и знак тебе, ворона. Значит, будь внимательна сегодня», – подумала она и улыбнулась. Сорока была бы к удаче.

Она отошла от окна и проверила телефон. Ей должен был прислать сообщение Он, о том, когда прилетает и когда они увидятся сегодня. Встреча эта была запланирована заранее. Были разные сообщения, но нужного среди них не оказалось. Странно, вот и знак сработал. Или еще нет?..

Так и не дождавшись сообщения, она написала сама, потом позвонила, но телефон был отключён. Последующие события вытеснили это переживание и ожидание сообщения на второй план, а когда она снова об этом вспомнила, то только усмехнулась. И ей стало грустно, что эта история любви закончилась также, как и началась – легко, будто ничего и не было.

Он уже шесть часов томится в аэропорту, его рейс тре-

тый раз переносится из-за урагана и ливней в принимающей стране, поэтому, боясь пропустить попутный рейс, он не уехал в город в отель, хоть ему и полагалась такая услуга, как пассажиру бизнес-класса. Он, будто тигр в клетке, наматывает круги по залу ожидания и не может остановиться. Из-за потери телефона, оставил сам его где-то или украли, не столь важно. Важно то, что там контакт любимой женщины, которую он только недавно нашел и еще не успел запомнить номер ее телефона наизусть. Она ждет. Они договорились еще до его поездки, что он сообщит ей заранее, когда прилетает и во сколько, и вот теперь он не имеет такой возможности. И это больно ранит, так как он не любит нарушать свои обязательства и еще почему-то он боится потерять эту женщину. Именно это ему стало понятно сейчас, в этой неудобной во всех смыслах ситуации.

Восстановление сим-карты займет какое-то время. Но... у него его нет. Он будто почувствовал это в тот самый миг, как только увидел за окном аэропорта ворона. Тот каркал. Это было видно по тому, как методично ворон открывал свой клюв и будто для пущей убедительности взмахивал слегка крыльями. Ноги будто подкосились. Он сел в кресло, которое оказалось рядом. Силы кончились. Он понял, что бегал напрасно, и лучше сосредоточиться и начать составлять план действий, тех действий, которые ему предстоит предпринять по прилету домой. Составление планов его всегда успокаивало, и он внутренне собирался, готовясь действовать.

Время было не на его стороне. Когда он наконец то добрался до дома, ему пришлось уделить внимание своей работе, так как из-за серьезной задержки, пусть и не по его вине, могла пострадать репутация, наработанная годами.

Его секретарь стояла рядом с кофеваркой и пила кофе, когда он влетел в офис, коротко ее поприветствовал и заскочил в свой кабинет. Секретарь прошла за ним следом узнать, нужен ли ему кофе и почему он такой взъерошенный. Никогда она еще не видела своего шефа в таком состоянии, выглядел он как всегда безупречно, держался всегда корректно и аккуратно. Высокий и крепкий, волнистые темные волосы с сединой красиво уложены, яркие зеленые глаза и красивые кисти рук, дополняют образ хорошая обувь и со вкусом подобранный костюм. Мужчиной он был надежным и очень хорошим шефом, она работает с ним уже больше двадцати лет, и они знают друг о друге многое, но всегда оставались только хорошими знакомыми, так и не став ни друзьями, ни любовниками. Не сошлись во вкусах.

Но ее то не проведешь, все-таки бок о бок столько сделок прошло через их офис. Сдав все дела своей секретарше, чем очень удивил эту невозмутимую даму, которая никогда не допускалась до такого, и объяснив ей кое-как суть дела, он кинулся в город своей любимой женщины. Хоть ему и удалось восстановить сим-карту со всеми контактами, но позвонить ей он не может и это не делает его существование спокойным и уравновешенным.

Самое трудное ему еще предстояло. Он не был у нее дома, не знаком с ее детьми и знакомиться с ними таким образом не входило в его планы. Но до планов ли, когда вся жизнь под откос? Знал лишь дом, до которого провожал однажды, и окно, в которое она выглянула, когда зашла к себе в комнату и помахала ему на прощание.

– Так, хорошо. Дом на четыре квартиры. Уже радуется, – сказал он себе и нажал на звонок, так как по хорошей немецкой привычке все фамилии указаны в строгом порядке и можно легко и просто вычислить, в какой квартире живет человек.

Тишина его не удивила, только добавила решительности. Он нажал еще раз и еще.

Вдруг резко открылась дверь подъезда и седая женщина лет шестидесяти, в очках, полноватая и не очень радостная, что считывалось по ее виду, громко спросила:

– Чего вы хотите? Уже разбудили весь дом, а время тихое, до трех еще двадцать минут!

И тут, будто в подтверждение ее слов, в одной из квартир заорал громко ребенок.

– Вот видите! Теперь опять будет орать и носиться. Господи, что за ребенок! Так что вы хотели? Явно вы здесь не просто так, раз названивали шесть раз. Я считала. Слышимость тут аховая, все слышать.

Пока он объяснял, зачем потревожил покой всех соседей, дама его просканировала, так ему показалось. Она недовер-

чиво его слушала и ей явно хотелось его выпроводить восвояси. Оказалось, что эта соседка не встречалась с его любимой женщиной уже давно. Хоть дом и маленький, но не всегда столкнешься в подъезде. Надо следить, чтобы уследить. Ему удалось убедить ее, чтобы она взяла его номер телефона и позвонила ему дня через два или три, даже если и не встретит саму женщину. Может быть, удастся увидеть кого-то из ее детей и узнать у них что-то об их матери. Он отдал соседке купленные для любимой цветы и пошел в оставленную на другой стороне улицы машину, сел в нее и, включив «Лунную сонату» Бетховена, поехал домой.

Прошло время.

Она быстро шла по песку босиком, вдоль кромки моря. Подол платья намок от набегающих волн, и ей пришлось приподнять его, чтобы не мешал идти в заданном темпе. Волосы, отросшие за то время, что она здесь, из пепельного оттенка выгорели под солнцем Индии в блонд и теперь при быстрой ходьбе они развевались во все стороны, подвластные напору ветра, что дополнительным образом ей мешало. Они просто падали на глаза и закрывали ей весь обзор. Она сегодня припозднилась. Заспалась, как любит говорить ее соседка по столу.

Так получилось, что они приехали в один день и жили рядом, а разговорившись, стали часто видеться и вместе ходили обедать и ужинать, иногда встречаясь на завтраке. Но не сегодня. Сегодня она бежит без завтрака, ей надо успеть на

массаж. Она так полюбила его за все это время, что провела на Гоа, особенно у этой массажистки. После ее массажа очень комфортное состояние в теле и умиротворение на душе. В такие дни с ней всегда случаются чудеса и вот поэтому она и бежит – за чудом.

Он уступил уговорам своей сестры-близняшки и решил прилететь к ней, чтобы отпраздновать день рождения, их многолетнюю традицию. После смерти родителей они остались только вдвоем, всю жизнь делали карьеры, упустив возможности личной жизни и теперь держались друг друга, встречаясь так часто, как только возможно. А после случившегося казуса, когда он неожиданно и, кажется, навсегда потерял любимую им женщину, он стал трепетнее и бережливее относиться к своему ближнему окружению.

Теперь он гулял по кромке аравийского моря, наслаждался теплом воды и воздуха. Он умел плавать, но не спешил залезть в воду и сидеть там безвылазно. Ему нравилось гулять по берегу, оставляя следы, которые вода сразу же смывает, будто не было тут никого до тебя и после не будет. Встреча с сестрой у них назначена через полчаса, ему надо возвращаться в отель.

Он остановился, посмотрел на море и солнце, пролетающие облака под порывами теплого ветра и резко развернувшись, пошел в отель.

Мимо него, никого и ничего не замечая вокруг, прошла женщина, борясь с длинными светлыми волосами и платьем

цвета еще не раскрывшейся полностью незабудки, нежно-сиреневого цвета. Незабудка...

Женщина эта показалась ему неувовимо знакомой, и он весь путь до своего отеля, и пока сидел в ресторане, ожидая сестру, думал о ней и спрашивал себя:

– «Почему не окликнул, почему?»

Увидев сестру, он оставил свои думы до более удобного случая и поднялся со стула. Они обнялись и расцеловались, выставили подарки друг для друга на стол и сели. Каждый из них отметил во внешности другого изменения.

– А ты грустный и потерянный какой-то. Так никаких следов твоей потеряшки и не обнаружилось?

– Нет, не нашел пока. Но я не сдаюсь, ищущу!

– И правильно. Сдаваться не в наших правилах! Давай уже смотреть, чем мы удивим друг друга в этот раз. На раз, два, три!

Они вместе открыли свои коробочки и дружно рассмеялись. Часы были идентичны по цвету и оформлению, хронографы от «Tissot» на металлическом ремешке без цифр, как нравилось им обоим. За разговором время пролетело незаметно. Все же надо им чаще видаться и общаться. Сестра сидела лицом к входу и вдруг вскочила с места, бросив ему на ходу, чтобы подождать минутку. Он повернулся посмотреть, к кому она побежала так быстро, и увидел женщину, которая ему показалась неувовимо знакомой еще при встрече на берегу. И вот теперь только взглянув и увидев мельком ее со

спины, его торкнуло: «она».

Сестра распрощалась с женщиной и вернулась за столик, и не успел он опомниться, как сестра уже перехватила его мысли и настроение.

– Ты думаешь, что это она? Ты уверен? Она живет здесь уже долго. Ей дети подарили горящую путевку, в один день собрались и прилетев, прожили неделю. Но дети улетели домой, а она пока не думает возвращаться. Так тут и живет, питается морем и солнцем Индии. Иногда организовывает туры и катает туристов по живописным местам, рассказывая истории по своему желанию. Но это случается очень редко, она не особо разговорчива. Могу пригласить ее, если хочешь.

– Нет. Я должен сам!

Дело было за малым – выбрать подходящий момент. Он начал готовиться. Позвонил портюе и узнал, какие есть магазины в отеле и поблизости. По воле случая оказался работающим в отеле магазин часов и украшений. Он выбрал в нем часы, при взгляде на которые он подумал о ней, и его сердце потеплело от этого воспоминания. Взял красиво упакованную коробочку, добавил гирлянду ярких цветов и поднялся на лифте к номеру своей любимой женщины. Выдохнул и решительно постучал.

Послышались шаги. И через мгновение дверь открылась.

– Ты? – только и смогла она произнести.